IIINAKEX KE®AAAIOY 6

Nivakog 6.1: TpOMOG yKATAOTAONG TWV NAEKTPIKWY YPAUUWY HE BAon To £l60¢ Twv aywywv Kot KOAwSiwv mou
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0: Aev éyet epapuoyn M dev ypNoOTOLEITOL 6TV TPAEN

MNivakaog 6.2: TpOMOG EYKATACTAGCNG TWV NAEKTPLKWV YPOUUWY avaAoya e tn B€on eykatdotaong
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6. Evoépla : B 0 0 _ + + +
+: Emtpéneton
-1 Agv gmupémeton
0: Aev éyet epapuoyn 1 dev YPNOWOTOLEITOL TNV TPAEN

Nivakag 6.3: Méyebog otumtoBAintn kat avtiotolyo eAdxLoto- HEYLoTo Vpog odpaytong, HENSEL

z Ewova ko . . Méyi6T0 €0pog
. , Méye0og . ELay1o7t0 £0pog .
o/a TYmog oTvmoOAiTTY = R PaBpoc cppéyione O oz (MM) oopayrong O ce
5 TPOGTUGIOG PpaYIONS (mm)
1 KBM 20 220,5 . 6 13
2 KBM 25 25,5 " 9 17
3 KBM 32 32,5 ‘ 13 21
40,5
=
~
X
4 KBM 40 *i-?* ; 16 28
IP 66/67
1 AKS 9 9155 4 8




2 AKS 11 019 - 5 10
3 AKS 135 021 - 6 12
4 AKS 16 023 ' 10 14
5 AKS 21 029 ~J 13 18
6 AKS 29 0375 ‘g 18 25
7 AKS 36 0475 ¢ 22 32
8 AKS 42 0545 e 30 38
9 AKS 48 260 IP 65 34 44
1 AKM 12 012,3 - 4 6
2 AKM 16 0163 - 5 10
3 AKM 20 9203 ' 6,5 135
4 AKM 25 0253 dJ 11 17
5 AKM 32 0323 ‘g 15 21
6 AKM 40 040,3 ¢ 19 28
7 AKM 50 50,3 S 27 35
8 AKM 63 63,3 1P66/67 35 42
1 EDK 16 16,5 5 10
2 EDK 20 0205 6 13
3 EDK 25 0255 ) 9 17
4 EDK 32 0325 / 8 23
40,5

5 EDK 40 P65 11 30
1 ESM 16 016,5 48 11
2 ESM 20 020,5 ' 6 13
3 ESM 25 0255 9 17
4 ESM 32 0325 é 9 23
5 ESM 40 40,5 IP55 17 30
1 STM 16 016,5 3,5 12
2 STM 20 0205 5 16
3 STM 25 25,5 5 21
4 STM 32 0325 IP55 13 26,5
5 STM 40 0405 13 34
1 EDR 16 16,5 - XHvdeon aywyod M16

2 EDR 20 20,5 YHvoeon aywyod M20

3 EDR 25 025,5 20vdeon aymyov M25

4 EDR 32 32,5 XHvdeon aywyov M32

40,5
5 EDR 40 XHvoeon aywyod M40
IP 65

Nivakag 6.4: EEwTepLKN SLAUETPOG CUMPBATIKWY TUTIWV KAAWSIWY 6e mm

Méye@og i -
Ko A®Iiov EUHRADTS AvapeTpog Awapetpog
oo | (pinte mry | T NN vy g || EEmi MYE,
LS G 1 HOSVV e M NYCYWY on
Kot dratopn) o€ J1IVV eg (mm)
2 (mm) (mm)
mm?)
1 2x1,5 10 12 -
2 2x2,5 11 13 -
3 2x4 - 15 -
4 2x6 - 16 -
S 2x10 - 18 -
6 2x16 = 20 B
7 2x25 N - -
8 2x35 - - -
9 3x1,5 10 11 3
10 3x2,5 11 13 4
L 3x4 125 15 16
15 3x25 = 26 N




16 3x35 = z =

17 3x25+16 = 25 25
18 3x35+16 = 26 25
19 3x50+25 = 30 32
20 3x70+35 = 31 32
21 3x95+50 = 36 37
22 3x120+70 = 39 39
23 3x150+70 - 43 43
24 3x185+95 = 48 50
25 3x240+120 = 53 55
26 4x1,5 10,5 13 14
27 4x2,5 12 14 15
28 4x4 14 16 17
29 4x6 15 17 18
30 4x10 18 20 20
31 4x16 23 23 23
32 4x25 27,5 27 28
33 4x35 32 30 29
34 4x50 - 35 34
35 4x70 - 40 37
36 4x95 = 45 42
37 4x120 = 50 47
38 4x150 = 53 52
39 4x185 - 60 60
40 4x240 - 71 70
41 4x25+16 = = 30
42 4x35+16 = = 30
43 5x1,5 1 13,5 15
44 5x2,5 13 15 17
45 5x4 15 16,5 18
46 5x6 18 19 20
47 5x10 20 21 =

48 5x16 24 23 =

49 5%25 31,5 = =

50 7x1,5 13 16 =

51 7%2,5 14,5 16,5 =

52 19x1,5 - 22 -

53 24x1,5 - 25 =

Inpeioon: o kodddw pe peydin eEnteptkn S1AUETPO VITAPYOVV VAIKG GTEYOVOTTOINGNG 101KV TOTOV.



